



Біографія: Найчук Леся

Контактна інформація:

Телефон: +38 067 491 60 25

e-mail: naichuk.l@gmail.com

Леся працювала як менеджерка програм та грантів у фонді громади «Подільська громада» у м.Вінниця з 2014 року. Вона проживає у місті Вінниця разом з чоловіком понад 15 років. Має доньку та сина. Леся навчалась у Вінницькому технічному ліцеї та здобула диплом Вінницького національного технічного університету за спеціальністю інженера-електрика.

Леся була менеджеркою двох корпоративних фондів, котрі працюють на основі фонду громади «Подільська громада». Ці корпоративні фонди акумулювали 145 000 грн. Це посприяло проведенню щорічного фестивалю Українського кіно та декількох молодіжних спортивних заходів. Також було започатковано стипендіальний конкурс для талановитих дітей.

Леся також є координаторкою міжнародного проекту для талановитих дітей "Music Camp International". Благодійний фонд "Music Camp International" був заснований Коні Фортунато. З 2015 по 2017 рік у місті відбулось два табори, кожен з яких включив у навчання понад 300 дітей, в тому числі і дітей з соціально-уразливих груп населення. Багато дітей продовжили музичну освіту, надихнувшись участю у таборі.

Як проектна менеджерка проекту «Екологічне місто», котрий розпочався у 2015 році, та діє до цих пір, вона допомогла запровадити систему роздільного збору побутових відходів у місті Вінниця. Це перша такого роду програма у місті. Тепер близько 80% міської інфраструктури є дружніми до роздільного збору побутових відходів. Разом із тим, Леся керувала публічною просвітницькою кампанією, що підняло відсоток людей, котрі сортують до 40%.

У 2015 році Леся стала організаторкою регіонального форуму «Громада, Влада, Бізнес-Стратегічний діалог». Ця подія відбулась завдяки співпраці з ICAP «Єднання» та USAID. Форум відвідало понад 300 представників та представниць різних секторів громадського життя з 4 країн світу. Форум покращив діалог та взаємодію влади, громади та бізнесу у м.Вінниця. 20 спікерів та спікером було запрошено для участі у 5 тематичних панелях. Даний форум запровадив міцнішу взаємодію між громадськими інстанціями в Україні та закордоном.

У 2016 та 2017 році, завдяки зусиллям і відданості, Леся допомогла залучити 150 донорів, котрі пожертвували 160 000 грн на реалізацію 10 проектів від ініціативних жителів міста у рамках заходу «Аукціон проектів».

З 2017 року по сьогодні, Леся працює на посаді Голови правління БО БФ «Подільська громада».

Зволені
БО «Подільська громада»
Голова правління
Найчук Л.А.